Направление на санаторно-курортное лечение

Необходимость направления ребенка на санаторно-курортное лечение определяется врачебными комиссиями медицинских организаций по месту жительства ребенка. При наличии показаний для санаторно-курортного лечения ребенку оформляется справка для получения путевки по форме 070/у-04.
Справка на получение путевки ф.070/у-04 может быть представлена в ГКУ АО «Центр социальной поддержки населения Советского района г. Астрахани» (г. Астрахань, ул. Адм. Нахимова, 66 г), где будет рассмотрен вопрос о выделении путевки ребенку.
Также справка на получение путевки ф.070/у-04 может быть представлена в министерство здравоохранения Астраханской области (г. Астрахань, ул. Татищева, 16в), где осуществляется направление детей на санаторно-курортное лечение в санаторно-курортные учреждения, находящиеся в ведении Минздрава России, в соответствии с приказом Минздрава России от 15.12.2014 №834н «Об утверждении унифицированных форм медицинской документации, используемых в медицинских организациях, оказывающих медицинскую помощь в амбулаторных условиях, и порядков по их заполнению», приказов Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации: от 27 марта 2009 №138н «О порядке организации работы по распределению путевок и направлению больных из учреждений, оказывающих специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь, на лечение в санаторно-курортные учреждения, находящиеся в ведении Минздравсоцразвития России» и от 22.11.2004 №256 «О порядке медицинского отбора и направления больных на санаторно-курортное лечение». В данном случае справка на получение путевки ф.070/у-04 и пакет документов (медицинская выписка, копии свидетельства о рождении, паспорта одного из родителей, медицинского полиса и заявление о согласии на обработку персональных данных) предоставляются в министерство здравоохранения Астраханской области медицинской организацией, в которой наблюдается ребенок по месту жительства. После этого формируется заявка в подсистеме мониторинга санаторно-курортного лечения Минздравсоцразвития России с использованием информационно-коммуникационных технологий на санаторное лечение. В случае положительного решения санаторно-курортным учреждением о принятии ребенка на санаторно-курортное лечение законный представитель ребенка информируется об этом. 
Санаторно-курортное лечение пациентов по путевкам, предоставленным министерством здравоохранения Астраханской области, осуществляется бесплатно, стоимость проезда в путевки не входит. В соответствии с вышесказанным распределение путевок на санаторно-курортное лечение не входит в полномочия министерства здравоохранения Астраханской области, а осуществляется непосредственно федеральными санаторно-курортными учреждениями.
Санаторно-курортных учреждений, находящихся в ведении министерства здравоохранения Астраханской области, нет.
[bookmark: _GoBack]	В соответствии с приказом Минздравсоцразвития России от 05.10.2005 №617 «О порядке направления граждан органами исполнительной власти субъектов РФ в сфере здравоохранения к месту лечения при наличии медицинских показаний» дети-инвалиды могут быть обеспечены путевками на санаторно-курортное лечение государственным учреждением Астраханским региональным отделением Фонда социального страхования РФ (г. Астрахань, ул. Академика Королева, 46), куда необходимо предоставить справку на получение путевки ф.070/у-04. При выделении путевки ребенок-инвалид и сопровождающий будут обеспечены специальными талонами на право бесплатного проезда к месту лечения и обратно.
